

# Verbesserte Formeln, Gesichtspflege mit Sonnenschutz und nachhaltigeres Design – Neutrogena® optimiert und erweitert die Hydro Boost Pflegeserie

## NEU ab Juni 2023

Feuchtigkeit gilt als eines der wichtigsten Bedürfnisse in der Hautpflege. Daher ist die Hydro Boost Pflegeserie von Neutrogena® genau auf die Ansprüche trockener Haut abgestimmt. Ab Juni stehen die Hydro Boost Produkte nicht nur umfassend optimiert in den Regalen, auch ein Neuzugang wird dort zu finden sein: Das neue Hydro Boost Aqua Fluid LSF 25 versorgt die Gesichtshaut intensiv mit Feuchtigkeit und schützt zudem vor Sonneneinstrahlung. Schritt für Schritt treibt Neutrogena® auch nachhaltigere Verpackungsinnovationen voran. Alle Hydro Boost Glastiegelprodukte kommen durch den Einsatz von 100 % recycelbaren Glastiegeln so mit 87 % weniger Plastik¹ aus.

## Verbesserte Formulierungen mit effektiven Inhaltsstoffen

Die Hydro Boost Pflegeserie versorgt trockene Haut mit intensiver Feuchtigkeit. Für eine noch bessere Wirksamkeit hat Neutrogena® die Hydro Boost Fomulierungen nun optimiert und Wirkstoffe eingearbeitet, die die natürlichen Feuchtigkeitsspender der Haut widerspiegeln: Vitamin E, Ceramide, Peptide, Elektrolyte und Aminosäuren fördern die Feuchtigkeitsaufnahme, machen die Haut geschmeidiger und wirken antioxidativ. Zusätzlich stärken sie die Hautbarriere, sodass Reizungen durch Umwelteinflüsse besser abgewehrt werden können.

Die Wirksamkeit der neuen Power-Formulierungen ist auch wissenschaftlich erwiesen: Das Hydro Boost Aqua Gel, die Aqua Creme, Nacht Creme und Augencreme sorgen für eine 80 % stärkere Hautbarriere und 6x mehr Feuchtigkeit\*, die 72 Stunden anhält.

## Feuchtigkeit und Sonnenschutz: das neue Aqua Fluid mit LSF 25

Pflegeprodukte mit Lichtschutzfaktor sind aus der täglichen Skincare-Routine mittlerweile nicht mehr wegzudenken, denn vor allem im Gesicht sind wir täglich UVA- und UVB-Strahlen ausgesetzt. Neutrogena® erfüllt mit einem neuen Hydro Boost Produkt nun gleich zwei Hautbedürfnisse: Feuchtigkeit und Sonnenschutz. Das Hydro Boost Aqua Fluid LSF 25 schützt die Haut durch die Helioplex®2-Technologie vor UVA- und UVB-Strahlen und ist zusätzlich mit purem Hyaluron und dem Antioxidans Vitamin C angereichert. So stärkt das Aqua Fluid die Hautschutzbarriere und beugt vorzeitiger Hautalterung durch Umwelteinflüsse vor. Die ultraleichte, nicht fettende Textur eignet sich außerdem ideal unter Make-up und sorgt für einen strahlenden Teint.

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Im Vergleich zum Vorgänger.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Helioplex®: Breitbandschutz vor UVA/UVB.

<sup>\*</sup> Im Vergleich zu keiner Anwendung.

#### Nachhaltigere Verpackung durch weniger Plastik

Im Sinne eines ganzheitlichen Gesundheitsansatzes entwickelt sich auch Neutrogena® Schritt für Schritt weiter – beispielsweise mithilfe von nachhaltigeren Verpackungsinnovationen. So kommen in allen Hydro Boost Glastiegelprodukten durch die Verwendung von 100 % recycelbaren Glastiegeln insgesamt 87 % weniger Plastik¹ zum Einsatz.

Ein anderer wichtiger Fokus von Neutrogena® liegt zudem auf sorgfältig ausgewählten Inhaltsstoffen. Daher sind das Aqua Gel, die Aqua Creme und die Nacht Creme der optimierten Hydro Boost Linie beispielsweise auch wissenschaftlich belegt für zu Hautunreinheiten neigende und empfindliche Haut geeignet.

Als Abrundung des Hydro Boost Relaunchs hat die beliebte Pflegeserie von Neutrogena® auch einen verbraucherfreundlicheren Look erhalten. Auf den Umverpackungen der Produkte sind die Inhaltsstoffe transparent aufgelistet und der Linienname Hydro Boost ist nun besser lesbar, so dass Verbraucher:innen im Regal noch leichter finden, wonach sie suchen.

## Die Neutrogena® Hydro Boost Pflegeserie

# NEU ab Juni 2023



### **NEU: Hydro Boost Aqua Fluid LSF 25**

- Intensiv feuchtigkeitsspendend für alle Hauttypen
- Mit purem Hyaluron und antioxidativem Vitamin C zum Schutz vor Umwelteinflüssen und Stärkung der Hautbarriere
- Helioplex<sup>®2</sup> LSF 25 für wirksamen Schutz vor schädlichen UVA- und UVB-Strahlen
- Ultraleichte, nicht fettende Textur, ideal unter Make-up

50 ml, UVP\*\*\* 9,99 €

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Im Vergleich zum Vorgänger.

<sup>\*\*\*</sup> Preisgestaltung obliegt dem Handel.





## **Hydro Boost Aqua Gel**

- Leicht und intensiv feuchtigkeitsspendend für normale & Misch haut sowie für empfindliche & zu Unreinheiten neigende Haut
- Spendet wissenschaftlich bewiesen sofort 6x mehr Feuchtigkeit\* – 72 h lang
- Für glatte und geschmeidige Haut und eine 80 % stärkere Hautbarriere
- Mit 20 % mehr Hyaluronsäure\*\* + Aminosäuren & Elektrolyten

50 ml, UVP\*\*\* 9,99 €





## **Hydro Boost Aqua Creme**

- Intensiv pflegend für trockene Haut sowie für empfindliche & zu Unreinheiten neigende Haut
- Spendet wissenschaftlich bewiesen sofort 6x mehr Feuchtigkeit\* – 72 h lang
- Für glatte und geschmeidige Haut und eine 80 % stärkere Hautbarriere
- Mit 20 % mehr Hyaluronsäure\*\* + Aminosäuren, Elektrolyten
  & Ceramiden
- Parfümfrei

50 ml, UVP\*\*\* 9,99 €





## **Hydro Boost Aqua Intensivpflege**

- Für trockene Haut mit Aufpolster-Effekt
- Stimuliert die hauteigene Produktion von Hyaluronsäure und spendet intensive Feuchtigkeit
- Mit Hyaluronsäure, 100 % pflanzlicher Trehalose und Antioxidantien

50 ml, UVP\*\*\* 12,99 €

<sup>\*</sup> Im Vergleich zu keiner Anwendung.

<sup>\*\*</sup> Im Vergleich zur vorherigen Formel.

<sup>\*\*\*</sup> Preisgestaltung obliegt dem Handel.





#### **Hydro Boost Nacht Creme**

- Für alle Hauttypen, auch bei empfindlicher & zu Unreinheiten neigender Haut
- Mit 20 % mehr Hyaluronsäure\*\* + Aminosäuren, Elektrolyten
  & Peptiden
- Spendet wissenschaftlich bewiesen sofort 6x mehr Feuchtigkeit\* über Nacht
- Für glatte und erholte Haut am Morgen und eine 80 % stärkere Hautbarriere

50 ml, UVP\*\*\* 9,99 €





## **Hydro Boost Intensives Hyaluron Serum**

- Für trockene und empfindliche Haut
- Serum mit der höchsten Konzentration von Hyaluronsäure in der Hydro Boost Serie
- Intensiv feuchtigkeitsspendend für glattere Haut in 2 Wochen\*\*\*\*
- Mit purem Hyaluron und Provitamin B5
- Parfümfrei

15 ml, UVP\*\*\* 9,99 €





#### **Hydro Boost Express Hyaluron Serum**

- Für alle Hauttypen, leicht & intensiv feuchtigkeitsspendend
- Mit purem Hyaluron, 100 % pflanzlicher Trehalose und antioxidativen Vitamin-E-Perlen
- Belebt feuchtigkeitsarme, erschöpfte Haut sofort mit neuer Energie

30 ml, UVP\*\*\* 12,99 €

<sup>\*</sup> Im Vergleich zu keiner Anwendung.

<sup>\*\*</sup> Im Vergleich zur vorherigen Formel.

<sup>\*\*\*</sup> Preisgestaltung obliegt dem Handel.

<sup>\*\*\*\*</sup> Wissenschaftliche Studie mit 35 Teilnehmerinnen.



#### **Hydro Boost Augencreme**

- Für die sensible Augenpartie geeignet
- Intensiv feuchtigkeitsspendend durch 20 % mehr Hyaluronsäure\*\* + Aminosäuren, Elektrolyte & Vitamin E
- Spendet wissenschaftlich bewiesen sofort 6x mehr Feuchtigkeit\* – 72 h lang
- Für einen sofortigen Frischekick
- Hilft, Augenringe und Schwellungen zu reduzieren
- Parfümfrei

15 ml, UVP\*\*\* 9,99 €

Mehr zu Neutrogena® unter www.neutrogena.de www.facebook.com/NeutrogenaDeutschland www.instagram.com/neutrogena\_deutschland

Sie haben Fragen zu Neutrogena® oder benötigen ein Testsample? Wir helfen Ihnen gerne weiter:

Pressebüro Kenvue c/o Ogilvy Public Relations GmbH Loretta Käch Völklinger Straße 33, 40221 Düsseldorf

Tel.: 0211 49700-74 | E-Mail: pressebuero.kenvue@ogilvy.com

<sup>\*</sup> Im Vergleich zu keiner Anwendung.

<sup>\*\*</sup> Im Vergleich zur vorherigen Formel.

<sup>\*\*\*</sup> Preisgestaltung obliegt dem Handel.

## Hinweis zu zukunftsgerichteten Aussagen

Dieser News Alert enthält "zukunftsgerichtete Aussagen" ("forward-looking statements") im Sinne des U.S. Private Securities Litigation Reform Act von 1995 in Bezug auf Produktentwicklung von Neutrogena®. Zukunftsgerichtete Aussagen können durch die Verwendung von Worten wie "plant", "erwartet", "wird", "geht davon aus", "schätzt" und anderen Worten mit ähnlicher Bedeutung gekennzeichnet sein. Leser:innen werden darauf hingewiesen, dass er/sie sich nicht auf diese zukunftsgerichteten Aussagen verlassen sollten. Diese Aussagen beruhen auf aktuellen Erwartungen hinsichtlich zukünftiger Ereignisse. Sollten sich die zugrunde liegenden Annahmen als unzutreffend erweisen oder bekannte oder unbekannte Risiken oder Unwägbarkeiten eintreten, können die tatsächlichen Ergebnisse erheblich von den Erwartungen und Prognosen von Kenvue Inc. ("Kenvue") und seinen Tochtergesellschaften abweichen. Eine Auflistung und Beschreibung von Risiken, Ungewissheiten und anderen Faktoren finden Sie in den von Kenvue bei der US-Börsenaufsichtsbehörde Securities and Exchange Commission eingereichten Unterlagen, einschließlich der Registrierungserklärung auf Formblatt S-1 und der nachfolgenden Quartalsberichte auf Formblatt 10-Q sowie anderer Unterlagen, die unter www.kenvue.com oder auf Anfrage bei Kenvue erhältlich sind. Kenvue und seine Tochtergesellschaften verpflichten sich nicht, zukunftsgerichtete Aussagen zu aktualisieren, sei es aufgrund neuer Informationen, zukünftiger Ereignisse oder Entwicklungen oder aus anderen Gründen.

